

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Autor, student: **JIŘÍ NOVÁK**
Název bakalářské práce: **Bytový dům Veleslavín**
Vedoucí bakalářské práce: **prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girsa**
Konzultanti: **Ing. arch. Martin Čtverák, Ing. arch. Aleš Mikule, PhD.**

1) Kvalita udržení (transformace) původního architektonického konceptu:

Architektonický koncept byl v bakalářské práci dodržen. Dispoziční řešení, funkční využití i materiálové řešení bylo zachováno.

2) Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení:

Nově navržený objekt svou hmotou, charakterem i materiály zapadá do rázu okolní zástavby. Navzdory živelné výstavbě různých stylů v okolí stanice metra Veleslavín je vhodné vyzdvihnout snahu o eklektické zakomponování a propojení i se starší historickou zástavbou. Omítaná fasáda se sedlovou střechou avšak se současnými detaily a materiály může na tomto místě fungovat velmi dobře.

Technické součásti jsou zpracovány pečlivě a zodpovědně. Detaily jsou promyšlené a srozumitelně popsány. Podrobnost zpracování dokumentace je velmi dobrá a celkově komplexní.

Za zvážení by stála drobnost - změna pozice odpadu ze sprchového koutu (místnosti 2.06, 2.16), kde je odpad zbytečně na druhé straně místnosti než vodovodní baterie a prodlužuje se tím délka odpadního vedení.

Za zmínku ještě stojí úsporně řešený krov. Autor se rozhodl pro plnohodnotné obytné poslední patro a pak nižší sklon sedlové střechy a tedy podkroví bez využití pro obytné účely. Díky tomu konstrukce krovu je tvořena jednodušší vazníkovou konstrukcí a zateplení je řešeno především v rovině stropu, což trochu zjednodušuje řadu detailů v oblasti střešní krytiny a říms, které jsou už tak složité.

Pozitivně hodnotím i návrh řešení detailu v interiéru vstupní haly, který svou architektonickou střídmostí a čistým detailem navazuje na celkové vyznění domu.

3) Závěrečné hodnocení:

Práce vykazuje vysokou úroveň, která je vyrovnaná ve všech částech práce. Vkusný architektonický návrh novostavby do urbanisticky komplikovaného prostředí byl úspěšně převeden do technické dokumentace, jejíž podrobnost a kvalita odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Práci považuji za velmi zdařilou.

Architektonická úroveň: A

Stavebně-konstrukční úroveň: B

Formální úprava a grafické zpracování: A

Navrhované hodnocení bakalářské práce stupněm „A - výborně“.

V Praze dne 22. 2. 2022

Prof. Václav Girsa, Martin Čtverák